

Forgalmi napló

2019. május hónap

Projektazonosító, cím		EFOP-1.2.7-16-2017-00021 „Maradj talpon!”- önálló életkezdés feltételeinek javítását célzó komplex program	
Időszak		2019.05.01.-2019.05.31.	
Programelem/esemény megnevezése		„Gazdálkodj okosan!” című csoportfoglalkozások a pénzügyi és gazdálkodási alapismereteket célzóan	
Programelem/esemény helyszíne		Innovációs Oktatási és Közösségi Központ Pétervására, Keglevich út 19.	
A foglalkozás vezető/i		Himer Csilla, pézpedagógus	
A programelem/esemény részvevőinek száma	25 év alatti gyermekvédelmi szakellátásban részeseülők, javítóintézeti ellátottak	új résztvevők száma	3 fő
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	31 fő
		A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban	34 fő
	Fejlesztéssel elért hozzátartozók száma	új résztvevők száma	nem releváns
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	nem releváns
		A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban	nem releváns
	Fejlesztéssel elért szakemberek száma	új résztvevők száma	nem releváns
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	nem releváns
		A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban	nem releváns
A programelem/esemény rövid leírása:		tevékenység során a gyerekek takarékosagra, önálló pénzhasználatra való nevelése valósult meg. A pénzügyi nevelés során az új ismeretek befogadására különböző eszközöket és színtereket ismerhettek meg a gyerekek, azzal a céllal, hogy ők, mint a következő generáció tagjai elkerülhessék az eladósodást, a napról napra élést. A közösségi pénzügyi nevelés során a játékos eszközöket, illetve a saját élményű tanulást helyeztük előtérbe. Az interaktív, játékos foglalkozások során a mindennapi pénzügyek és	

pénzügyi gondolkodási modellek gyakorlati megismerésére, a pénz fogalmának, használatának, kezelésének különféle módjainak megismertetésére valamint a pénzügyi tervezés alapjainak begyakorlására és a hosszú távú gondolkodási távlatok bemutatására is sor került. A gyerekek megtanulhatták a pénz megszerzésének, beosztásának, megtakarításának, gyarapításának alapjait, ezek szabályrendszerét. Kompetensekké váltak az alapvető pénzügyi eszközök, valamint a mindennapi pénzügyek etikai oldalának ismereteire vonatkozóan.

Programelem/esemény megnevezése		„Családi ki mit tud?” elnevezésű egész napos családi rendezvény	
Programelem/esemény helyszíne		Mónosbél, Dózsa György út 12.	
A foglalkozás vezető/i		-	
A programelem/esemény részvevőinek száma	25 év alatti gyermekvédelmi szakellátásban részesülők, javítóintézeti ellátottak	új résztvevők száma	42 fő
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	116 fő
		A programban összesen rész vevők száma a jelzett időszakban	158 fő
	Fejlesztéssel elért hozzátartozók száma	új résztvevők száma	20 fő
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	3 fő
		A programban összesen rész vevők száma a jelzett időszakban	23 fő
	Fejlesztéssel elért szakemberek száma	új résztvevők száma	16 fő
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	16 fő
		A programban összesen rész vevők száma a jelzett időszakban	32 fő
A programelem/esemény rövid leírása:		<p>A „Családi ki mit tud?” elnevezésű családi rendezvény eseményei: 10.00 –tól a közös, bemutatkozó zenés, táncos és prózai produkciók megtekintését követően, a délelőtti folyamán a Hit és Sport alapítvány keretein belül megrendezett Grassroots- futballbajnokság is kezdetét vette, melyre 6 állami gondozottakból álló csapat nevezett be. Ugyanebben az időben Játékidő címmel játékos vetélkedők, foglalkozások zajlottak. A délelőtti program közös ebéddel zárult. A délután a Horizont Group Kft. menedzseriroda jóvoltából Oláh Gergő meghívott sztárvendég műsorával vette kezdetét 13.00-kor, majd 14.00-tól a HQ4 Fitness és Powerlifting Team SE erőemelő sportbemutató műsora következett. 14.45-től újra lehetőség nyílt a Játékidő foglalkozásain való részvételre. Záró akkordként egy közel 30 főből álló motoros csoport látogatta meg az egész napos családi rendezvény résztvevőit, akik minden gyermek számára biztosították a motorozás élményét. Egész nap kézműves foglalkozás, valamint Gottfried Emese</p>	

vállalkozó csapata, a Kedvcsinálók által ugrálóvár, arcfestés, lufibohóc, népi játszópark és buborék foci biztosította a gyermekek, családok felszabadult, örömteli szórakozását. A gyermekek és vérszerinti szülei, rokonaik számára rendezett családi nap során a családi kapcsolatok erősítése, a családtagok közötti kötélek megszilárdítása valósulhatott meg.

Programelem/esemény megnevezése		"Ebcson beforr!" című kutyás terápiás csoportfoglalkozás	
Poegrámelem/esemény helyszíne		Mónosbél, Dózsa György út 12.	
A foglalkozás vezető/i		Palóc Zita gyógypedagógus, Vámos Zoltán kutyafelvezető	
A prográmelem/esemény résztvevőinek száma	25 év alatti gyermekvédelmi szakellátásban részesülők, javítóintézeti ellátottak	Új résztvevők száma	0 fő
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	6 fő
		A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban	6 fő
	Fejlesztéssel elért hozzátartozók száma	nem releváns	
	Fejlesztéssel elért szakemberek száma	nem releváns	
A prográmelem/esemény rövid leírása:		<p>Az Ebcson beforr! című kutyás terápiás csoportfoglalkozásunk egy állatasszisztált terápia, melybe beilleszkedési, magatartási, tanulási nehézséggel, tanulási gyengeséggel küzdő gyermekek kaptak egyéni szintű fejlesztést. Minden gyermek esetében fennáll a pszichésen terhelt háttér. A heti 1 alkalommal átlagosan 2x45 perces, mikrocsoportos formában tartott foglalkozások megfelelő keretet adtak a programnak. Ez a foglalkozás folytatása a 2018. március hónapban elindított kutyás terápiának. A tevékenység során konkrét fejlesztendő területek kerültek meghatározásra a gyermekekre vonatkozóan, ahol a kutya motivációs társként volt jelen. A kutya jelenléte és a vele való közös munka, játékos formában, észrevétlenül hangolta a célcsoportot az együttműködésre az előre meghatározott célok felé. A terápiás órákon a képességek és készségek fejlesztése egyaránt kiterjedt a pszichés és motoros funkciók erősítésére, illetve a célcsoport életkorának megfelelő fegyelem, kitartás, céltudatosság, felelősségérzet és kötelességtudat kialakítására is.</p>	

Programelem/esemény megnevezése		Önkéntesek felkészítése	
Poegrámelem/esemény helyszíne		Eger, Dobó tér 6/a.	
A foglalkozás vezető/i		Dr. Jungné Richter Judit Bárdos Katalin Diána	
A prográmelem/esemény résztvevőinek száma	25 év alatti gyermekvédelmi szakellátásban részesülők, javítóintézeti ellátottak	új résztvevők száma	nem releváns
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	nem releváns
		A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban	nem releváns
	Fejlesztéssel elért hozzátartozók száma	nem releváns	
	Fejlesztéssel elért szakemberek száma	nem releváns	
A prográmelem/esemény rövid leírása:		<p>2019. május 14-én felkészítő tájékoztató foglalkozást tartottunk 5 fő önkéntes számára a Dobó tér 6/a. szám alatti helyszínen. Az önkéntes segítők a 2019. 05.25-én megrendezett Családi ki mit tud? című egész napos családi rendezvény lebonyolításában vettek részt. A felkészítő beszélgetés során- az első csoporthoz hasonlóan- az önkéntesek megismerték a projekt tartalmát, a rájuk váró feladatok részleteit, de mindezek előtt megismerkedtek a Heves Megyei Gyermekvédelmi Központ és Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat munkájával, valamint sor került a célcsoportok felé közelítő, érzékenyítő, beszélgetésre is, ami által tisztább képet kapnak az önkéntesek a szakellátásban nevelkedő fiatalok mindennapjairól, küzdelmeikről, egyéni különleges szükségleteikről. Az önkéntes segítők bevonása a projekt kivitelezésében nyújtott számunka nagy segítséget.</p> <p>A feladatok kiosztását követően, tisztáztuk az önkéntesek irányába elvárásainkat, miszerint a fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, a kommunikáció és viselkedés tekintetében esélytudatosságot kell közvetíteniük, semmilyen körülmények közt nem sugallhatnak szegregációt.</p>	

2019.05.31.



Dr. Jungné Richter Judit
szakmai vezető
HMGYK és TEGYESZ